

# Τραγωδία στον Πειραιά με νεκρό επιβάτη του Blue Horizon (videos). Για ανθρωποκτονία κατηγορούνται μέλη του πληρώματος, τι αναφέρει η εταιρεία

2023/09/06 07:39 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Πνίγηκε χθες επιβάτης κατά την αναχώρηση του πλοίου Blue Horizon, της Bluestar Ferries που εκτελούσε το δρομολόγιο Πειραιάς - Ηράκλειο.

Αρχικά το Γραφείο Τύπου του Λιμενικού Σώματος ανέφερε ότι πρόκειται για έναν άνδρα 36 ετών που έπεσε στη θάλασσα στην προσπάθειά του να εισέλθει στο πλοίο, ενώ είχαν λυθεί οι κάβοι.

Ωστόσο, την πλήρη ανατροπή στην υπόθεση έφερε η δημοσιοποίηση βίντεο που δείχνει μέλη του πληρώματος του πλοίου **να διαπληκτίζονται και στη συνέχεια, να σπρώχνουν και μάλιστα δύο φορές** τον 36χρονο που προσπαθούσε να επιβιβαστεί στο πλοίο, με αποτέλεσμα ο επιβάτης να πέσει στη θάλασσα από όπου, ανασύρθηκε μετά από λίγο νεκρός.

Στην εισαγγελία Πειραιά **με την κατηγορία της ανθρωποκτονίας από κοινού** και για παραβίαση σχετικών άρθρων του Κώδικα Δημοσίου Ναυτικού Δικαίου, θα οδηγηθούν τα τέσσερα μέλη του πληρώματος του πλοίου Blue Horizon, μετά τον θάνατο του επιβάτη.

▲Πόσο κοστίζει η ανθρώπινη ζωή στην Ελλάδα - ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΚΛΗΡΕΣ ΕΙΚΟΝΕΣ

Στελέχη του πληρώματος του πλοίου έσπρωξαν δύο φορές τον άτυχο 36χρονο από το καταπέλτη όταν προσπάθησε να επιβιβαστεί, με αποτέλεσμα τον θάνατό του.

📧 @mariosmavroudakos #πειραιας #bluehorizon pic.twitter.com/hrLFijK1wW

— NEWS 24/7 (@News247gr) [September 5, 2023](#)

«Η Διοίκηση της Attica Group, συγκλονισμένη από το τραγικό περιστατικό που έλαβε χώρα στο λιμένα Πειραιά, δηλώνει ότι συνεργάζεται με κάθε αρμόδια Αρχή για την

πλήρη διαλεύκανση του συμβάντος», αναφέρει η εταιρεία.

Βίντεο σοκ: Το πλήρωμα έσπρωξε έξω από το πλοίο τον επιβάτη που σκοτώθηκε στο Blue Horizon [pic.twitter.com/sc1z7SvVni](https://pic.twitter.com/sc1z7SvVni)

— kakajason (@kakajason50) [September 5, 2023](#)

## Η νεότερη ανακοίνωση της ATTICA GROUP

Η οικογένεια της ATTICA GROUP είναι βαθύτατα συγκλονισμένη από το τραγικό συμβάν και εκφράζει την οδύνη, τα συλλυπητήρια, καθώς και τη συμπαράστασή της στην οικογένεια και στους φίλους του 36χρονου, ο οποίος έφυγε από τη ζωή τόσο άδικα.

Οι σκηνές που όλοι είδαμε χθες βράδυ είναι αδιανόητες, δεν συνάδουν με τις αξίες του Ομίλου και δεν εκφράζουν ούτε στο ελάχιστο το ήθος και τον επαγγελματισμό, όχι μόνο των πληρωμάτων μας, αλλά και της ελληνικής ναυτοσύνης στο σύνολό της.

Θέλουμε να καταστήσουμε σαφές ότι παράλληλα με την έρευνα των Αρχών, προκειμένου να διακριβωθούν στο ακέραιο οι συνθήκες της τραγωδίας διερευνώνται εσωτερικά οι λόγοι που δεν τηρήθηκαν οι σαφείς, προβλεπόμενες διαδικασίες, οι οποίες οφείλουν να εφαρμόζονται αυστηρά από τα πληρώματα όλων των πλοίων μας.

## Δηλώσεις του υπουργού Ναυτιλίας

«Αισθάνομαι σοκ, φρίκη και θλίψη», τόνισε ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης, μιλώντας σήμερα στα ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ 90.1 και στους δημ/φους Χριστίνα Κοραή και Δημήτρη Τάκη, για το τραγικό συμβάν που έλαβε χώρα χθες βράδυ, επί του καταπέλτη του Ε/Γ - Ο/Γ «Blue Horizon», κατά τον απόπλου του από το λιμάνι του Πειραιά και είχε ως αποτέλεσμα τον θάνατο 36χρονου άνδρα.

Ο κ. Βαρβιτσιώτης χαρακτήρισε την πράξη των μελών του πληρώματος «ποινικά και ηθικά καταδικαστέα», προσθέτοντας ότι «αποτελεί χυδαία προσβολή προς τους Έλληνες ναυτικούς της ελληνικής ακτοπλοΐας που δεν συνάδει με τις αρχές της ναυτοσύνης». Επεσήμανε ακόμη ότι, δεν υπάρχει αμφιβολία πως το αδίκημα πρόκειται για ανθρωποκτονία.

Επιπλέον, έκανε γνωστό ότι ο 36χρονος ο οποίος είχε εισιτήριο στην κατοχή του, αφού είχε επιβιβαστεί στο πλοίο, έπειτα αποβιβάστηκε για άγνωστους μέχρι στιγμής λόγους και στη συνέχεια στην προσπάθειά του να επανεπιβιβαστεί, απωθήθηκε από τα μέλη του πληρώματος με αποτέλεσμα την πτώση του στη θάλασσα και τον θάνατό του.